

## UPISI NA LJETNI ORATORIJ

Ljetni oratorij će se održati od **24. lipnja do 6. srpnja**. Broj djece je ograničen na 250. Letak sa svim informacijama će se ubrzo moći preuzeti na našoj župnoj web stranici. Sudjelovati mogu djeca koja su **završila treći razred** osnovne škole. Od ove godine **program započinje u 10 sati** i traje do 17 sati.

## PRAVILA UPISA:

- Samo i isključivo roditelji mogu upisati svoju djecu.
- Upisati se mogu djeca koja će sudjelovati na cijelom programu. (dva tjedna)
- Potrebno je imati osobni dokument koji potvrđuje stanovanje na području župe.
- Nakon što se popuni 250 mjesta, sastavlja se lista čekanja od 25 osoba.

## Prijave su:

- **Ponedjeljak 14. svibnja** - djeca koja su sudjelovala u subotnjem oratoriju, članovi kluba Dominik Savio, Don Boscova radost, Marijanska grupa, ministranti, ADMA, Obiteljska zajednica) – od 7. svibnja u oratoriju mogu preuzeti potvrdu da su članovi ovih grupa za upis.
- **Utorak 15. svibnja** - župljani župe Duha Svetoga – Jarun (potreban osobni dokument roditelja)
- **Srijeda 16. svibnja** - za sve ostale do popunjenja broja sudionika.

ORATORIJ JE OTVOREN I  
POSLIJEPodne

Naš oratorij otvoren je i preko tjedna (ponedjeljak – petak) **od 16 do 18 te od 19.30 do 21.30 sati**. Pozivamo svu djecu i mlade da se rasonode, zabave i posjete naš oratorij i u poslijepodnevnom terminu. Očekuju vas vaši salezijanci i animatori.

## ŽENIDBENI NAVJEŠTAJ

**Marko Popović i Andrea Festini**  
**Željko Kiš i Dajana Mizdrak**  
**Danijel Turković i Valentina Žitnik**  
**Marko Lekić i Ivona Mesić**  
**Šimun Kolega i Blanka Sorić**  
**Branimir Ceglеди i Marija Debelić**

## UMRLI

**Vilim Zebec ( 1939.)**  
**Mirkica Ćurila (1933.)**

## VJENČANI

**Borna Perak i Aneta Armano**  
**Mladen Bartolić i Danijela Mršić**  
**Ivan Andrić i Ana Ević**  
**Stjepan Janječić i Martina Kekelj**

## KRŠTENI

**Domenika Stojanović Salapić** (roditelji Ivan i Iva)  
**Tia Posavec** (Ivana)  
**Petar Dulj** (roditelji Josip i Kadira Ena)  
**Oton Knezić Karuza** (roditelji Hrvoje i Vesna)  
**Mia Marošević** (roditelji Goran i Snježana)

**ŽUPNA CRKVA SVETA MATI SLOBODE**  
Ulica don Petra Šimića 1

**ČETVRTKOM IZLOŽENO PRESVETO**  
**OD 19.30 DO 21.30 SATI**

**DNEVNA KAPELICA OD 7.30 DO 21.30 SATI**

**MOLITVENA ZAJEDNICA SV. JOSIPA:**  
**SVAKE SRIJEDE U 18.20 SATI U CRKVI**  
**SVETA MATI SLOBODE**

**DOBROVOLJNI PRILOZI ZA IZGRADNJU**  
**ZAVJETNE CRKVE ŽIRO RACUN:**  
**HR5223400091100155251 (PBZ)**

## RASPORED SVETIH MISA

## Nedjeljom i blagdanima:

09.00 h - obiteljska misa  
10.30 h - župna misa  
12.00 h - misa za mlade  
18.30 h - pobožnost krunice  
19.00 h - misa za mlade

## Ostalim danima:

07.00 h - sv. misa  
18.30 h - pobožnost krunice  
19.00 h - sv. misa

**Petkom** - nakon več. mise  
klanjanje za domovinu

## ŽUPNI URED

**Radno vrijeme:**  
Utorak - Petak  
09h - 11h i 16 - 18h

**Info:** Ulica don Petra Šimića 1,  
10000 Zagreb  
Tel: 01/ 3636 521; 01/ 3636 873  
E-mail: zupa.jarun@zg-nadbiskupija.hr  
Web: www.zupa-duhasvetoga-jarun.hr

**PRATITE NAS**  
**I NA NAŠOJ**  
**FACEBOOK**  
**STRANICI**  
SvetaMatiSlobode

TISAK: Eurotisak

ŽUPNI LISTIĆ  
JARUNSKA LAĐA

ŽUPE DUHA SVETOGA I  
SVETIŠTA SVETE MATI SLOBODE

Sedma vazmena nedjelja, 13. svibnja 2018. GODINA: VI, BROJ: **274**

## Komentar evanđelja:

Iz današnjeg odlomka izostavljen je dio koji glasi: "Ja više nisam u svijetu, no oni su u svijetu, a ja idem k tebi!" Ivan je pišući ovu Isusovu molitvu već živio u vremenu poslije Isusove smrti i uskrsnuća. Od tada Isus nije vidljivo u svijetu, ne djeluje zamjetljivo fizičkim očima i ušima, ali je u svom uskrsnom stanju prisutan u zajednici svojih svjedoka u svijetu. Isus, nadalje, zove Oca svetim i moli da učenike sačuva u svom imenu. Prvo značenje naziva "svet" je "drugačiji, izdvojen", a "posvetiti" znači "odstraniti za posebnu uporabu, Bogu namijeniti". Bog koji je drugačiji od stvorenog svijeta na Isusovu molbu čuva učenike i kasnije nasljednike da ostanu u svijetu, ali sačuvaju svoju odanost Bogu. Isus je u povezanosti s Ocem obavljao svoje poslanje i to ga je ispunjalo životnom radošću. Takvu, svoju radost sada prenosi na učenike kojima prosi Očevu zaštitu u svijetu. To je unutarnja radost koja teče iz zajedništva života i ljubavi prema Ocu. Isus je učenicima "predao" Očevu riječ i sada ih svijet mrzi zato što nisu od svijeta. Ova riječ je objava koju im je Isus iznio i oni su je s vjerom prihvatili. Oslonjeni na objavu, odbacuju svjetovno ponašanje i vrednovanje. Imaju hrabrosti biti drugačiji. To kod ostalih izaziva otpor i mržnju. "Svijet" su prema tome ljudi koji ne prihvaćaju objavu predanu od Isusa, i to objavu ukoliko je pravilo života. Učenici nisu od svijeta kao što ni Isus nije od svijeta. To Isus u molitvi zahvalno ističe, ali i zadaje svojim učenicima i kasnijim vjernicima. Isus ne moli Oca da učenike uzme sa svijeta, nego da ih očuva od Zloga. Kao što je on u svijetu vršio i izvršio poslanje koje mu je dao Otac, tako trebaju i njegovi učenici. Međutim, u svijetu djeluje Zli, kojega Isus prema četvrtom evanđelju naziva "knez ovoга svijeta". Taj Zli ili knez ovoга svijeta je sotona koji se služi ljudima što se ravnaju isključivo po svjetovnim kriterijima. Učenici ostaju u svijetu i mogli bi potpasti pod utjecaj Zloga u nastojanju da ljudima svijeta navješćuju objavu koju je donio Isus. Isus, nadalje, moli Oca da učenike posveti u istini koja je njegova riječ. "Posvetiti" znači "izdvojiti za posebnu uporabu, odstraniti, učiniti drugačijim". Učenici će postajati i ostati drugačiji, ne svjetovni, ako budu živjeli objavu koju navješćaju. Po riječi koju je Isus donio učenici produbljuju odnos s Bogom i tako se posvećuju. On ovo govori pred skorom smrću kojom prestaje njegovo povijesno djelovanje. Otac će ga po smrti i uskrsnuću proslaviti, ali neće više vidljivo nastupati među ljudima svijeta. Treba učenike i njihove nasljednike u vjeri da bi nastavljali njegovo poslanje kroz povijest u vidljivom i promjenjivom svijetu. Crkva je zajednica poslanih. Na temelju ovog odlomka iz evanđelja tražimo svaki za sebe i za cijelu Crkvu svjetlo i snagu da budemo u svijetu, ali ne od svijeta.

(KTA BK BiH)



## BIBLIJSKA ČITANJA



I. ČITANJE (Dj 1, 15-17.20a.20c-26)

Psalam 103

Ant: *Gospodin u nebu postavi prijestolje svoje.*

II. ČITANJE (1Iv 4, 11-16)

## EVANĐELJE (Iv 17, 11b-19)

U ono vrijeme: Isus podiže oči k nebu i pomoli se: »Oče sveti, sačuvaj ih u svom imenu koje si mi dao: da budu jedno kao i mi. Dok sam ja bio s njima, ja sam ih čuvao u tvom imenu, njih koje si mi dao; i štiti ih, ne nijedan od njih ne propade osim sina propasti, da se Pismo ispuni. A sada k tebi idem i ovo govorim u svijetu da imaju puninu moje radosti u sebi. Ja sam im predao tvoju riječ, a svijet ih zamrzi jer nisu od svijeta kao što ni ja nisam od svijeta.

Ne molim te da ih uzmeš sa svijeta, nego da ih očuvaš od Zloga. Oni nisu od svijeta kao što ni ja nisam od svijeta. Posveti ih u istini: tvoja je riječ istina. Kao što ti mene posla u svijet, tako i ja poslah njih u svijet. I za njih posvećujem samog sebe da i oni budu posvećeni u istini.«

Riječ Gospodnja.

## NAJAVLJUJEMO

### SVETAC DANA – 13. svibnja – SV. MARIJA DOMINIKA MAZZARELLO

Sveta Marija Dominika Mazzarello rođena je 1837. u Morneseu.

Bila je suutemeljiteljica i prva poglavarica kongregacije Kćeri Marije Pomoćnice, ženske grane salezijanske družbe. Od 17. godine podučavala je vjeronauku siromašne djevojčice i vodila brigu o bolesnicima. O njoj najbolje govore riječi Don Pestarina:

„Ona, tako reći, ne zna ni čitati ni pisati, ali o krepostima govori tako delikatno i uzvišeno te s takvim uvjerenjem i jasnoćom da se često čini kao da je nadahnjuje sam Duh Sveti.“ Umrla je u 44. godini života ne štedeći život davanju u ljubavi.



## PROSLAVA ŽUPNOG BLAGDANA



### Četvrtak, 17. svibnja 2018.

18.30 Pobožnost Duhu Svetomu

19.00 Sveta misa - predvodi: vlč. Ivica Valentić

### Petak, 18. svibnja 2018.

18.30 Pobožnost Duhu Svetomu

19.00 Sveta misa - predvodi: vlč. Jakov Rađa

### Subota, 19. svibnja 2018.

18.30 Pobožnost Duhu Svetomu

19.00 Sveta misa -

predvodi: vlč. Odilon Singbo

21.00 Duhovsko bdijenje - animira Božja Pobjeda

### Nedjelja, 20. svibnja 2018. -

#### blagdan Duha Svetoga

9.00 sati - don Ivan Alojzije Terze SDB

10.30 sati - središnje misno slavlje -

vlč. Odilon Singbo

12.00 sati - don Damir Stojić SDB

19.00 sati - don Mihovil Kurkut SDB

### ŽUPNIKOV POZDRAV POVODOM BLAGDANA ŽUPE

Dragi župljani, od srca vas pozdravljam i želim vam čestitati naš župni blagdan. Ove godine blagdan me zatekao na oporavku. Nakon već ranijeg planiranog zahvata potreban mi je oporavak kako bih mogao nastaviti pastoralne aktivnosti. Zahvaljujem na vašim molitvama i preporučam u iste.

don Ante, župnik

## KROZ SVIBANJ S MARIJOM – MOLITVA KRUNICE NA DVORIŠTU

U ponedjeljak 24. travnja započeli smo s večernjom molitvom krunice **na dvorištu u 21.30 sati**. Pozivamo sve koji žele moliti da nam se pridruže svaku večer osim subotom kada je oratorij zatvoren.

“Krunica je oružje koje daje pobjedu, ne samo pojedincima nego i Crkvi.” sv. Ivan Bosco

## STUDENSKI VJERONAUČ

Održat će se u **srijedu 16. svibnja u 20 sati** u crkvi Sveta Mati Slobode.

## KAKO VALJA MOLITI

Već sam pisao otome kako moliti u zajednici. No, čini se da je ta tema neiscrpna. Mi ne bismo htjeli da naša molitva bude bez ploda pa onda pokušavamo naći prave riječi, pravi stav po kojem bismo sigurno bili uslišani. Pravilna riječ u molitvi je ona iz Očenaša gdje nas Isus uči da kažemo budi volja Tvoja, kako na nebu tako i na zemlji. Tražiti volju Božju je uvijek teško, ali je spasonosno.

Trebamo znati jedno, da mi kao ljudi malo toga razumijemo u Božjoj naravi i zato nam Isus obećaje Duha Svetoga da nas upućuje u svu istinu (usp. Iv 16, 12-13). Zato se moramo otvoriti djelovanju Duha Svetoga. U Poslanici Rimljanima Pavao piše: „Doista ne znamo što da molimo kako valja, ali se sâm Duh za nas zauzima neizrecivim uzdasima. Onaj koji pronicē srca zna koja je želja Duha – da se on po Božju zauzima za svete.“ (Rim 8, 26-27) Nemojmo se stoga fokusirati samo na svoje misli, da Bogu govorimo što nam treba, kao da on to ne zna. Nemojmo tražiti sigurne molitve po kojima ćemo biti uslišani jer takvih molitava nema. Boga ne možemo prisiliti da nas usliši, možemo se samo prepustiti Njegovoj volji. Kad se previše oslanjamo na sebe, a ne na Duha, onda nam se čini da moramo zaslužiti ozdravljenje, milost, milosrde, a sve je to Božji dar. Događa nam se stoga da iz svog ljudskog

razmišljanja moramo puno moliti, a Isus nas upozorava da ne blebećemo kao pagani, koji misle da će zbog puno izrečenih riječi biti uslišani; događa nam se da nastojimo do u tančine izmoliti neku molitvu i da ne propustimo ni jedno slovo, a Isus je rekao da neće u Kraljevstvo nebesko svaki onaj koji govori: „Gospodine, Gospodine!“, nego onaj koji čini volju našeg Nebeskog Oca; može nam se dogoditi da činimo razne geste drugima nerazumljive pa ljudima oko nas odvlačimo misli od Boga i usmjeravamo ih na sebe (treba razlikovati molitvu u zajednici i vlastitu privatnu molitvu); čini nam se da će naša pričest biti vrjednija ako kleknemo na pričest, nego ako stojimo kad se pričješćujemo, a tu je bitna čistoća srca koja nas čini dostojnima da primimo Isusa u Presvetom oltarskom sakramentu; nekada ljudi iz pobožnosti sklope ruke i stave ih tik do usta pa ih svećenik jedva može pričestiti. Ne želim ljudima propisivati način ponašanja i moljenja, ali trebamo imati povjerenja u Boga. Mi ga svakako trebamo štovati, poštivati i ljubiti, ali ako previše mislimo KAKO, zaboravit ćemo na bit našeg odnosa s Njime, a to je štovati ga, častiti ga, ljubiti ga i moliti mu se za ono što nam je potrebno. Uvijek mu pristupajmo pobožno i dostojanstveno, ali to neka bude vidljivo Njemu, a ne ljudima oko nas. Otac koji vidi u tajnosti uzvratit će ti. (usp. Mt 6,4)

don Josip Krpić

## OBITELJSKO SAVJETOVALIŠTE

**Svakog utorka od 17 do 19 sati** članovi **Obiteljske zajednice** pružaju svoje savjete i pomoć članovima župe. U savjetovalištu možete dobiti pravnu pomoć, ekonomske savjete, potražiti pomoć ako imate problema u komunikaciji u obitelji ili pak potražiti stručnu pomoć logopeda i defektologa, savjete iz arhitekture i graditeljstva, ali i brojne druge. Potražite nas utorkom od 17 do 19 sati.

E-mail: [obiteljska.sms@gmail.com](mailto:obiteljska.sms@gmail.com)  
Mob: 099/ 844 8707